

# 市委2016年第一轮巡察全面展开

## 首次采取“市县联动异地巡察”的方式

信阳消息(张宝善)3月3日,市委巡察组已分别进驻市水利局等10家市直单位、浉河区十三里桥乡等10个乡镇(办事处),全面开展2016年市委第一轮巡察。

据介绍,对市直单位的巡察,采取“一托N”的方式进行,即1个巡察组对1个或多个单位同时开展巡察。时间为40天。对乡镇的巡察,首次采取“市县联动异地巡察”的方式,分别从各县区抽调1-2个整建制的巡察组,由市委巡察机构处级干部任组长,以市委巡察组的名义,开展“一托二”“推磨”巡察,时间20-30天。

本轮巡察将突出政治巡察,增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,联系“四个全面”,聚焦全面从严治党,紧扣“六项纪律”,紧盯党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力三大问题,紧抓重点人、重点事、重点问题。巡察组坚持用党纪的尺子衡量被巡察党组织和党员干部的行为,认真查找纪律、作风、腐败、选人用人等方面存在的突出问题。巡察监督的对象主要是党组织领导班子及其成员,特别是主要负责人。

据了解,巡察组将通过多种形式依纪依规开展巡察,包括与被巡察党组织领导班子成员和干部群众个别谈话,受理反映被巡察党组织和巡察对象的信访举报,对领导干部报告个人有关事项情况进行抽查核实,根据需要到下属单位了解情况,调阅、复制有关文件资料等,重

点收集掌握被巡察党组织领导班子及其成员特别是主要负责人在纪律、作风、用人等方面存在的问题,并对干部群众反映的重点专项问题和重要问题线索进行深入了解。

对其他与巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,转

交有关单位办理。根据中央和省委要求,巡察组不接受任何个人查询,也不负责向反映人反馈有关情况。

巡察期间,市委各巡察组均开通专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱、接收短信手机,并在被巡察单位办公地点以及巡察组驻地设立巡察组举报信箱。

**市委第一巡察组:进驻市国土局、市委农办、市扶贫办**

值班电话:0376-6780076

接受短信手机:13837679516

电子邮箱:xydyxcz@163.com

邮政信箱:信阳市2026号信箱

**市委第二巡察组:进驻信阳市卫生和计划生育委员会**

值班电话:13569703093

接受短信手机:13569703093

电子邮箱:xyswxcezf@163.com

邮政信箱:信阳市2021信箱

**市委第三巡察组:进驻信阳市水利局、信阳市林业局**

值班电话:15939750736

接收短信手机:15937662030

电子邮箱:xyswdsxcz@sina.com

邮政信箱:信阳市2022信箱

**市委第四巡察组:进驻职业技术学院**

值班电话:18790072437

接收短信手机:18790072437

电子邮箱:swdsxcz02@163.com

邮政信箱:信阳市2025信箱

**市委第五巡察组:进驻市农业局、市畜牧局、市农机局**

值班电话:18567502610

接收短信手机:13598592531

电子邮箱:xyswdwxcz@163.com

邮政信箱:信阳市2024信箱

## 保障群众财产安全

### 我市召开打击治理虚假信息诈骗犯罪联席会

信阳消息(记者 张诗绮)为深入贯彻落实全国、全省打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动动员部署电视电话会议精神,3日上午,我市召开打击治理虚假信息诈骗犯罪第一次联席会议暨专项行动动员部署电视电话会议。市直相关政法、工信、银行等单位参加本次会议,各县区相关部门于分会场收听收看。

会议宣读信阳市人民政府办公室《关于建立信阳市打击治理虚假信息诈骗犯罪工作联席会议制度的通知》、市中级人民法院、市人民检察院等5个联席会议成员单位就打击治理虚假信息诈骗犯罪工作进行发言,市公安局通报了该项工作具体实施情况。

会议强调,去年,我市打击治理虚假信息诈骗犯罪取得一定成果,犯罪率呈下降趋势,这是值得肯定的。但是银行、公安、电信沟通不及时、宣传力度不深入、可行措施偏少等问题也必须正视,下一阶段,相关部门必须加强配合,打好“组合拳”。要突出重点,综合治理,不断提升打击治理虚假信息诈骗犯罪的能力和水平,落实责任,全市政法机关要统一思想,强化部门协同,加强组织领导。各新闻媒体要做好宣传工作,深入、全面地曝光电信诈骗犯罪,达到人尽皆知的目的。

## 154医院开展“学雷锋送健康”活动

### 明日在天伦广场举行

信阳消息(张颖)解放军第154中心医院定于雷锋日(3月5日)组织医疗专家团(包括内科、

外科、妇产科、眼科专家),在浉河区天伦广场开展“学雷锋送健康”义诊活动,届时启用流动

多功能体检车为市民免费提供义诊、健康咨询服务以及相关体检。



走进乡村 开展义诊

3月2日上午,信阳市第三人民医院组织内科、外科、妇产科、眼科、中医科等科室主任及老专家十余人,走进游河乡新集村开展义诊活动。

本次活动共测量血压200余人次,眼科疾病筛查150余人次,妇科检查80余人次,测血糖150余人次,健康咨询300余人次,受到群众一致好评。

刘清华 摄

## 声明

●兹有信阳市平桥区视明眼镜店营业执照正本(证号:411503606169680),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南山灵建筑劳务有限公司在中国银行办理的银行开户许可证(核准号:J5150001194201),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有余胜利的道路客运、货运从业资格证件(证号:4115010030413000009),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳腾达通信工程有限公司行政公章壹枚(编号:4115020009227),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈玉舟的执业医师执业证书(编号:110411502000941),因不慎丢失,特声明作废。